

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْزِزَ لَكَ رُتَابَكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ

یومر پنجشنبہ ۱۹ محرم ۱۳۸۶ھ

فی پجربہ

رہو

الفضل

جلد ۱۳۹ نمبر ۱۲۱ و ۱۲۲ و ۱۲۳ و ۱۲۴ جولائی سنہ ۱۹۶۱ء نمبر ۱۵۹

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

روہ ۱۳ جولائی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق محکم پرائیویٹ سیکریٹری صاحب ایبٹ آباد سے بذریعہ تازہ مطلع فرماتے ہیں۔

ایبٹ آباد ۱۲ جولائی پونے دس بجے رات بذریعہ تازہ

حضور کو گزشتہ رات نیند اچھی آگئی۔ اب بقیہ تھکے والے حصے اپنی طبیعت پہلے کی نسبت بہتر محسوس فرماتے ہیں۔

اجاب جماعت خاص توجہ التزام اور درد و محاج سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو شفا کمال و عامل عطا فرمائے اور صحت والی اور کام دلی لمبی زندگی عطا کرے آمین

تہذیبیہ ام ویسٹ کی علالت

روہ ۱۳ جولائی۔ حضرت سیدہ ام ویسٹ احمد صاحبہ کی طبیعت اعصابی کمزوری کی شکایت کے باعث ناز ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ موصوفہ کو صحت کمال و عامل عطا فرمائے آمین

امریکہ کی طرف سے کیوبا کو امداد دینے کی شرط

واشنگٹن ۱۳ جولائی۔ صدر آئزن ہاور نے جنون امریکی کے بلوں کو دی جانے والی امداد کا اعلان کر دیا ہے۔ آئینے کھانے کیوبا کو اپنی اہل شرط پر امداد دی جائے گی کہ وہ تعاون کرے پر آمادہ ہو۔ صدر آئزن ہاور ایک برس کا لٹرس میں بیان دے رہے تھے۔ آئینے کیوبا کی صورت حال کی تفصیل میں پڑنے سے انکار کر دیا۔ آپ کے پوچھا گیا کہ کیوبا کی طرف سے امریکہ سے مطالبہ کیا جائے گا کہ وہ گوانٹانامو کا بحری اڈہ خالی کر دے؛ صدر آئزن ہاور نے اس سوال کا جواب دینے سے احتراز کیا

کیوبا نے امریکہ کے خلاف حفاظتی کونسل کو شکایت ارسال کر دی

”صورت حال سنگین ہے اور عالمی امن کو شدید خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔“ وزیر خارجہ کیوبا نیویارک ۱۳ جولائی۔ کیوبا نے حفاظتی کونسل کے نام ایک خط میں امریکہ پر الزام عائد کیا ہے کہ وہ اس کے خلاف مسلسل دھمکیوں پریشان کن ساری سازشوں، اقتصادی کارروائیوں اور جارحانہ اقدامات کا تحریک ہو رہا ہے۔ وزیر خارجہ کیوبا بیزرال راؤ نے کل یہ مراسلہ پیش کرتے ہوئے کہا ”صورت حال سنگین ہو گئی ہے اور اس سے عالمی امن و سلامتی کو خطرہ درپیش ہو گیا ہے۔ اس لئے اس پر غور کرنے کے لئے فوری طور پر حفاظتی کونسل کا اجلاس طلب کیا جائے۔“

ترمیمیہ ڈکس کے دہلیں حفاظتی بند کو خطرہ پیدا ہو گیا

شاہ پور کینال ٹوٹ گئی۔ ایک سو دیہات زیر آب آگئے۔ لاہور ۱۳ جولائی۔ دریائے جہلم اور چناب میں منگلا۔ رسول۔ مراد اور فائی میں پانی کا زور ٹوٹ گیا ہے۔ اور اب ان چاروں مقامات پر معمولی قسم کی طغیانی ہے۔ تمام چناب میں تریلو کے مقام پر پانی کا زور بڑھتا جا رہا ہے جس سے تریلو بند ڈکس کے دہلیں حفاظتی بند کے ٹوٹنے کا خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔ دریائے جہلم کا سیلاب سرگودھا کی تحصیل بھجوال امدتہ پور کے علاقہ میں پھیل رہا ہے۔ سیلاب کا وجہ سے شاہ پور کینال ٹوٹ گئی ہے۔ اور اس طرح تقریباً ایک سو دیہات زیر آب آگئے ہیں۔ یہ علاقے میں جلالہ بند کے ٹوٹنے سے شکر گڑھ تحصیل کے ۲۰-۲۲ دیہات پانی میں گھر گئے ہیں اسی طرح ضلع ڈیرہ غازی خان کے علاقہ میں بارشوں سے برساتی نالوں میں طغیانی آگئی ہے جس سے بعض شہروں کے درمیان آمدورفت کا سلسلہ منقطع ہو گیا ہے۔

مراستہ میں امریکہ پر کیوبا کی خود مختاری کا خلاف ورزی ملک کی انقلابی تحریکوں کو سہولتیں جہاں کرنے کیوبا کے جنگی قیدیوں کو تحفظ دینے اور اسے اقتصادی طور پر تباہ کرنے کی دھمکیاں دینے کے الزامات لگائے گئے ہیں۔ اگرچہ ابھی تک سرکاری طور پر کچھ نہیں پایا گیا کہ کیوبا کی شکایت پر غور کرنے کے لئے حفاظتی کونسل کا اجلاس کب شروع ہو رہا ہے۔ تاہم امریکی ذہن کے ایک ترجمان نے توضیح ظاہر کی کہ کونسل کا اجلاس کوئی ایک ہفتے کے اندر اندر ہو گا۔ یعنی دوسرے کھول کے وفد نے خیال ظاہر کیا کہ پیر تک کونسل کا کوئی اجلاس نہیں ہو گا۔

جرمنی تقریباً تین کروڑ مارک قرض دے گا

کراچی ۱۳ جولائی اطلاع ملی ہے کہ مغربی جرمنی نے پاکستان کے آٹھ ترقیاتی منصوبوں کی تکمیل کے لئے اٹھارہ کروڑ امریکی لاکھ مارک قرض دینے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ حکومت پاکستان نے جن ممبروں کی مدد سے ان منصوبوں کا ڈھانچہ پہلے ہی تیار کر رکھا ہے۔ کراچی ۱۳ جولائی۔ مرکزی حکومت نے اس سال دونوں صوبوں میں سیلاب زدگان کی امداد اور سیلاب پر قابو پانے کے اقدامات کے لئے چھ لاکھ روپے منظور کئے ہیں۔

گجرات۔ لالہ موسے اور سرسے ٹیلنگ کے درمیان رہو سے لائن ابھی زیر آب ہے۔ اس لئے لاہور اور راولپنڈی کے درمیان براہ راست ٹرین سروس ابھی منقطع ہے۔ تاہم لاہور سے راولپنڈی جانے والی ٹرینیں ذریعہ آباد سے سلاوالی۔ منٹ سے والی اور گولرا کے راستے راولپنڈی جا رہی ہیں پشاور کو لڈیال کے راستے ٹرینوں کی آمدورفت ہو رہی ہے۔ جمالی اور پیر پور

بڑھی ہوئی ملی خرابی، ملیر یا بخار دہلی قرض اور خرابی خون کی کامیاب دوا
پیک ایمرنگ
تلی اور جگر کا بڑھانا، پٹا پٹا، بخار، ضعف، بخار دہلی قرض خرابی خون، جھنڈا پھینسا، تھم کھیل، مہلے، چھائیں۔
دور دور ہو جڑوں کا درد، ریکی درد، دل کی دھڑکن، کثرت پیشاب کے دور کے اعصابک طاقت تیار اور وقت بخشتا ہے۔
قیمت فی بوتل یا پیکیٹ چار روپے، علاوہ محمولہ ڈاک و سٹیکٹ
فہرست اور یہ ایک کارڈ لکھ کر مفت طلب کریں!
ناصر و انجمن ڈاکٹر گول بازار، زبورہ، ضلع جھنگ

اسلام اور کمیونزم

ایک ہفت روزہ لائبریری معاشرے نے اپنے ادارے میں کمیونسٹوں کے فروغ۔ جوش اور عزم اور اسلام کے نام ہمواروں کے جوڑ کا تذکرہ اور مقابلہ کیا ہے اور بتایا ہے کہ جہاں کمیونسٹوں کو

”جنتہ بندی ایشیا اور موع شنا سہی نے اس کی بنیادی قسط سے کہیں بڑھ کر دنیا کے مسائل اور معاملات میں مقام اور حیثیت دے دی ہے“

اسلام کی بنیادی اور اذلی حقیقت کے باوجود مسلمان دنیا بے چارگی بے کسی اور نو مبدئی جاوید کامرغ بنی ہوئی ہے

اس کے بعد معاشرہ ملکتا ہے :-
 دنیا میں جہاں ایک طرف کمیونزم کی نمائندگی کرو شیعہ اور ماروزے تنگ جیسے لوگوں کے ہاتھ میں ہے وہاں اسلام کی بندی اور برتری کا دعوے یا تو بے کس زبانوں پر ہے یا اقتدار کے بھوکے ایسے لوگوں کے ہاتھ میں ہے۔ جو دایا قی اعلانیہ کے سوا کچھ نہیں جانتے۔ اگر اسلام کی نمائندگی بھی ایک فاروق اعظم کے ہاتھ میں ہوتی تو دنیا میں اسلام دسوں کو ہلانے والی ایک غیر فانی طاقت شمار ہوتا۔

ہفت روزہ اقدام ۱۰ جولائی ۱۹۶۰ء
 کمیونزم اور اسلام کا دنیا میں یہ حال بیان کر کے اور یہ خواہش کر کے کہ جس طرح کمیونزم میں کرو شیعہ اور ماروزے جیسے عظیم بیڈ بوجو ہیں۔ اسی طرح اسلام کی نمائندگی کے لئے بھی اس وقت ایک فاروق اعظم کی ضرورت ہے فاضل مقالہ نوٹیں بتاتے ہیں کہ اس وقت اسلامی جمہور کو کیا کرنا چاہیے۔ چنانچہ آپ لکھتے ہیں :-

دنیا کے کورڈوں مسلم عوام کی خواہش کو کہ اسلام کو عالمی چوتھا جلاصل ہو۔ عملی جامہ پہننے کے لئے مسلم جمہور میں سماجی اقتصاد مطابقتی، اخلاقی اور روحانی اور سیاسی غرض قومی زندگی کے نئے نئے

دورست کرنے کے پروگرام کو وقت حاصل ہونی چاہیے۔ اس کے لئے یہ ضروری ہے کہ مسلمان ملکوں میں ایسی قومی حکومتیں قائم ہوں۔ جنہیں اپنے ناں کے عوام کا اعتماد حاصل ہو۔ اور اور وہ ان کے دل کی دھڑکنوں کو محسوس کر کے انہیں حقیقت سے روشناس کر سکیں۔

(ہفت روزہ اقدام ۱۰ جولائی ۱۹۶۰ء)
 جہاں تک مسلمانوں کی دنیاوی ترقی کا تعلق ہے معاشرہ کا یہ قول بالکل صحیح ہے کہ ملک میں ایک ایسی حکومت قائم ہونی چاہیے جس کو عوام کا اعتماد حاصل ہو اور جو ان کے دل کی دھڑکنوں کو محسوس کر کے انہیں حقیقت سے روشناس کرے۔ اسکے متعلق دو رائے ہیں جو سکتیں کہ اگر حکومت اور عوام میں باہمی اعتماد ہو اور دونوں کی ترقی کے خوشمخند ہوں تو یقیناً جلد یا بدیر ایسا ملک شاہراہ ترقی پر گامزن ہو جائے گا۔ کیونکہ اسی صورت میں کوئی ملک ترقی کر سکتا ہے۔ جب اس میں عوام کے اعتماد کے مطابق حکومت قائم ہو عوام اپنے رہنماؤں اور حکمرانوں پر پورا یقین رکھتے ہوں کہ وہ جو قدم اٹھاتے ہیں وہ عوام کے مفاد ہی کے لئے ہوتا ہے اور رہنماؤں اور حکمرانوں کے دل میں یہ اعتماد ہو کہ جو منصوبے وہ قوم کے سامنے رکھیں گے قوم کے افراد بخوشی ان منصوبوں کو جامہ عمل پہنانے کے لئے حکمرانوں کے ساتھ تعاون کرے گی۔

مقالہ کے آغاز میں معاشرہ نے مختصراً وہ دو جوا بھی بیان کئے ہیں جن کی وجہ سے اسکے خیال میں آج کمیونزم کو وہ قوت حاصل ہے جو حاصل ہونے چاہئے۔

”چند روزہ ہونے آسٹریا میں تقریر کرتے ہوئے روس کے وزیر اعظم مسٹر کپوشیف نے کہا کہ مجھے یہ آرزو جو ان دکھتی ہے کہ ایک دن تمام دنیا پر کمیونزم کا جھنڈا اہرانے لگے انہوں نے مارکس اور لینن کی تعلیمات کو اٹل قرار دیتے ہوئے کہا کہ دنیا کو لامحالہ حلقہ بگوشی کمیونزم ہونا پڑے گا اور اسی راستہ پر چل کر دنیا کو موجودہ

مشکلات سے نجات مل سکتی ہے۔ مسٹر کپوشیف کے ان الفاظ کے پیچھے روس کے راکٹوں اور جوہری ہتھیاروں کے علاوہ ان کیونٹ پارٹیوں کی ہمدردی تک سیکشن ہے جو دنیا کے تمام ممالک میں کھلے طور پر یازیر زمین کام کر رہی ہیں۔ چین کی کمیونٹ پارٹی بویا شمالی دیتام کے کمیونٹ کارکن اور رپ کرورڈ کی تعداد میں دن رات ایک ہی ملن سے کام میں مصروف ہیں کہ دنیا کو دین مارکس کا متواہ بنا دیں۔ کمیونٹ پارٹیاں اور کمیونٹ حکومتیں اٹل پتھر انداز سے کام کرنے کے بجائے ہزاروں گھنٹوں کی مقام بہ مقام بحث و تمجیس کے بعد باقاعدہ منصوبہ بندی کے ماتحت پروگرام بناتی ہیں اور پھر مجنونانہ انداز سے ان منصوبوں کو عملی جامہ پہنانے میں مصروف ہو جاتی ہیں۔ یہ کہنا بالکل صحیح ہے کہ چین اور روس کے فقہاء میں بعض اجتہادی اختلافات کے باوجود دنیا میں کمیونٹ بلاک اور اس میں کام کرنے والے کمیونٹ ایک سیمہ پلائی ہوئی دیوار ہیں جو کمیونزم کو فروغ دینے کے لئے۔ جیل و ہنر جنگ اور صلح۔ دھونس اور دھوکہ۔ غرض کسی تڑ کو کسی وقت بھی ہاتھ سے جانے نہیں دیتے۔ کمیونٹ بلاک کی جوتہ بندی ایشیا اور موع شنا کی نے اسے اس کی بنیادی طاقت سے کہیں بڑھ کر دنیا کے مسائل اور معاملات میں مقام اور حیثیت دے دی ہے“

(ہفت روزہ اقدام ۱۰ جولائی ۱۹۶۰ء)
 ان اقتباسات سے معاشرہ کے مفاد کا تمام نقشہ سامنے آجاتا ہے۔ معاشرہ کی خواہش کہ اسلام کے نام لیوا بھی کمیونزم کی طرح جوش اور عزم پیدا کریں اور اسلام کے اصولوں کو اپنا لائحہ عمل بنائیں تو وہ یقیناً کمیونزم سے بھی بڑھ کر ترقی کر سکتے ہیں۔ ہمیں اس سے انکار کرنے کی ضرورت نہیں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ جب تک کسی قوم میں اپنے معتقدات پر پورا یقین نہ ہو اور جب تک وہ جوش اور عزم کے ساتھ اپنے معتقدات سے لڑے اس وقت تک وہ اپنے مقاصد میں کامیاب نہیں ہو سکتے۔ دوسرے لفظوں میں جب تک مقاصد کے پیچھے ایمان کی طاقت نہ ہو اس وقت تک کوئی فرد یا قوم کامیاب نہیں ہو سکتی

کمیونزم آج کیوں کامیاب ہے اور

قابل غور ہے بلکہ کہنا چاہیے کہ یہی بنیادی بات ہے جس پر غور کرنا چاہیے۔ سو اس کا جواب یہ ہے کہ کمیونزم محض اس لئے کامیاب نہیں ہوا کہ اسکے پیچھے مادی قوت ہے۔ بے شک آج بہت سی مادی قوت اس کے قبضہ میں ہے یہاں تک کہ کرو شیعہ امریکہ کو بھی دھمکیاں دے سکتا ہے۔ لیکن مادی قوت بھی جو اس نے حاصل کی ہے وہ اس قوت کی مرہون ہے جس کو یقین کی قوت کہتے ہیں کمیونزم کے مقاصد سراسر مادی ہیں اور یہ نہیں کہا جاسکتا کہ جہاں تک ان فی زندگی کے صحیح ارتقا کا سوال ہے کمیونزم حقیقی معنوں میں کامیاب ہوا ہے۔ تاہم وہ دنیاوی ترقی کے لحاظ سے کامیاب ضرور نظر آتا ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ اسکے مقاصد چونکہ مادی ہیں۔ اس لئے وہ مری ہیں اور جو اس ظاہری سے محسوس ہو سکتے ہیں کامل یقین اس وقت پیدا ہوتا ہے۔ جب ان اپنے مقاصد کو محسوس کرتا ہے۔

اسلام کے مقاصد مادی نہیں ہیں۔ جیسا کہ معاشرہ نے لکھا ہے۔
 ”اسلام خود ایک بہت بڑی طاقت ہے جو افراد اور اقوام کو ایک فقید انشال طاقت میں تبدیل کرنے پر قادر ہے۔ توجیہ و رسالت اور مساد کی حکمت سمجھ کر اپنی انفرادی اور قومی زندگی کو اسلام کی بیج پر ڈھالیں تو تعمیر و انقلا کا وہ کام جو کمیونزم سالوں میں انجام دے سکتا ہے اسے دنوں میں حاصل کیا جاسکتا ہے“

دعا مغفرت

مختر برکت بی بی صاحبہ بیوہ چوہدری نظام دین صاحب صحابی رضی اللہ عنہ بیوہ روز بیارہ کہ مورخہ ۲۳ رجب ۱۳۸۰ھ بمقام میں وفات پانگنیں اٹالشا دامن الیسا را اجوت۔
 مرحومہ وصیہ محبتیں ان کا جنازہ ربوہ لایا گیا بعد نماز جمعہ ۲۴ مولانا جلال الدین صاحب شمس نے نماز روزہ پڑھائی۔ اور ہستی مغفرت میں دفن ہوئیں۔ مرحومہ چوہدری عبدالمکرم صاحب بیوہ اور چوہدری عبد اللطیف صاحب مالک پوانیٹر ایکٹو کمیٹی لیٹان کی والدہ محبتیں صاحبہ دعائے مغفرت کی درخواست ہے
 (عبدالحق مجتہب ربوہ)

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۲۴ اکتوبر ۱۹۲۵ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات ہیں جنہیں صیغہ زود تو ایسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نماز مغرب کے بعد جب مجلس میں رونق افزا ہوئے تو کچھ دیر تک واقفین زندگی سے ان کی تعلیم کے متعلق گفتگو فرماتے رہے۔ اس کے بعد حضور نے فرمایا:-

اصل بات یہ ہے

کہ دنیا میں بہت حضور سے علم کی انسان کو ضرورت ہوتی ہے۔ باقی تو رب تکلفات ہی ہوتے ہیں۔ سوال صرف اتنا ہوتا ہے کہ آیا لوگ اس حضور سے علم کو اس طرح حاصل کرتے ہیں جس طرح کہ حاصل کرنا چاہیئے یا نہیں۔ اگر اس طرح علم حاصل کیا جائے تو درحقیقت زیادہ علم کی ضرورت ہی نہیں رہتی۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرمایا کرتے تھے کہ قرآن کریم کی تفصیلات تو زیادہ تر ابو جہل اور عقبہ اور شیبہ وغیرہ دشمنوں کی وجہ سے بیان کی گئی ہیں۔ ورنہ ابوسہیل جیسے لوگوں کے لئے تو بس اللہ ہی کافی تھی۔ لیکن کہ اس میں خدا تعالیٰ کے ساتھ تعلق پیدا کرنے کی طرف اشارہ کیا گیا ہے۔ اور یہی انسانی زندگی کا مقصد ہے حقیقت یہ ہے کہ

خدا تعالیٰ کا قرب

ظاہری علوم کی بنا پر نہیں بلکہ محبت کی وجہ سے حاصل ہوتا ہے۔ جو بندہ کے دل میں خدا تعالیٰ کے لئے ہوتی ہے۔ جیسے ایک بچہ کو اگر اس کی ماں اکیلا چھوڑ کر کسی کام کے لئے چلی جاتی ہے تو وہ رونا ہے۔ اور اس کا رونا دیکھ کر بعض دفعہ دوسرے آدمی کا دل بھی پیچ جاتا ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ نماز بڑی جلدی جلدی پڑھائی اور بعد میں فرمایا کہ ایک بچہ رونا پڑھا تھا جس کی آواز مجھ سے برداشت نہ ہو سکی۔ اب دیکھو وہ کسی اور کا بچہ تھا۔ لیکن رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو اس سے اتنی تکلیف ہوئی کہ آپ آرام سے نماز بھی نہ پڑھ سکے۔ اب بتاؤ کہ بچہ

نے کوئی فلسفہ لکھا ہے یا نہیں پڑھی ہوئی ہے یا کوئی تصنیف لکھی ہے پڑھی ہوئی ہے یا کوئی نکتہ یا علم کلام کی بحث میں پڑھی ہوئی ہوئی ہے۔ وہ صرف اتنا جانتا ہے کہ مجھے اپنی ماں ملنی چاہیئے۔ اور وہ رونا اور آنسو بہاتا ہے جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ماں اس کے پاس کس دور کی چلی آتی ہے۔ پس جس طرح

ماں باپ کے جذبات

کو سبحان میں لانے کے لئے فقہ احادیث فلسفہ منطق اور علم اخلاقیات کی کتابوں کی ضرورت نہیں ہوتی۔ صرف دل کی ٹیس کی ضرورت ہوتی ہے جس کے پڑتے ہی ماں باپ کے دل میں جوش پیدا ہو جاتا ہے۔ اسی طرح خدا تعالیٰ کا قرب حاصل کرنے کے لئے بڑی بڑی کتابوں اور علوم کی ضرورت نہیں ہوتی۔ ہاں ایک ٹیس کی ضرورت ہوتی ہے۔ اور بندے کے دل میں

خدا تعالیٰ کی محبت کی ٹیس

یہ کرنے کے لئے کچھ ذرائع بنا لئے گئے جیسے نماز۔ روزہ۔ حج اور زکوٰۃ وغیرہ۔ شفقت علی الخلق اللہ کی بھی یہی غرض ہے کہ اللہ تعالیٰ کی مخلوق سے محبت کی جائے۔ تو خدا تعالیٰ کی محبت جوش میں آجاتی ہے۔ کہتے ہیں کسی عورت کو دوسری عورت سے لڑائی ہوگئی۔ بعد میں اس نے اسے راضی کرنے کی بہت کوشش کی۔ لیکن وہ راضی نہ ہوئی۔ آخر ایک دن اس نے اس کے بچہ کو اٹھا کر پیار کرنا شروع کر دیا۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ بھڑی دیر میں ہی وہ ناراضگی بھول کر اس سے باتیں کرنے لگ گئی۔ تو بس ادوات انسان اپنے محبوب کے پیار سے محبت کر کے اسے خوش کر لیتا ہے اور

شفقت علی الخلق اللہ

کی بھی یہی غرض ہے کہ خدا تعالیٰ ہم سے راضی ہو جائے۔ جب ہم اس کے بندوں کے ساتھ محبت کریں گے۔ تو خدا تعالیٰ کے

دل میں اگر ہمارے متعلق کوئی ناراضگی بھی ہے تو وہ دور ہو جائے گی۔ یا اگر بُرے تو قرب حاصل ہو جائے گا۔ پس واقفین کو جو تعلیم دلانی جا رہی ہے

اس کی غرض یہ ہے

کہ ان کے دلوں میں محبت الہی کی ایسی ٹیسیں اٹھنے لگیں کہ خدا تعالیٰ ان کی جدائی کو برداشت نہ کر سکے۔ اللہ تمہارے شک متغنی ہے تمام قسم کے جذبات سے۔ لیکن باوجود اس کے بعض دفعہ اس کی صفات کاملہ اتنی جوش میں آجاتی ہیں کہ وہ ایک سیکنڈ میں اپنے بندے کے پاس آجاتے۔ پس یہ تمام چیزیں ہمیں اور واسطے کے طور پر رہیں۔ لیکن اگر ان کے ذریعہ بندے کے دل میں خدا تعالیٰ کی محبت کی ٹیس پیدا نہیں ہوتی۔ تو یہ سب چیزیں اگلے لئے نادم ہیں۔ میں نہیں کہہ سکتا کہ جو

ہمارے طالب علم

میں۔ انہوں نے جو کچھ پڑھا ہے وہ کس طرز پر پڑھا ہے۔ لیکن اگر انہوں نے اس طرز پر پڑھا ہے۔ جو میں نے بتائی ہے یعنی انہوں نے یہ کوشش کی ہے کہ اپنے دل میں خدا تعالیٰ کی محبت کی ٹیس پیدا کریں۔ تو انہوں نے بہت کچھ پڑھا ہے۔ لیکن اگر انہوں نے محض الفاظ پڑھے ہیں۔ تو انہوں نے کچھ بھی نہیں پڑھا۔ لفظوں کے لحاظ سے تو لوگ اپنے دوسرے مثال کے ساتھ ساتھ روزانہ اتنا وقت نکال لیا کرتے ہیں کہ اتنی پڑھائی کر سکیں۔ حقیقی واقفین کہتے ہیں۔ ہزاروں طالب علم ایسے ہیں جو سارا دن اپنے تعلیمی کورس کو پورا کرتے ہیں۔ لیکن پھر وہ کچھ ناول بھی پڑھ لیتے ہیں۔ اگر اس طرح انسان پڑھنے لکے جھڑکے واقفین پڑھ رہے ہیں۔ تو وہ بڑھا ہوئے۔ لیکن پڑھائی ختم نہ ہو۔

مجھے یاد ہے

ایک دفعہ جب ہم ہندوستان کے تعلیمی مدارس

کا دورہ کر رہے تھے۔ تو ہم رام پور کا سکول بھی دیکھنے کے لئے گئے۔ وہاں ایک طالب علم تھا جس کی داڑھی کے ایک دو بال سفید تھے۔ میں نے اس سے پوچھا۔ آپ کس غرض کے لئے پڑھ رہے ہیں۔ وہ میرا سوال سمجھ کر کہنے لگا۔ انسان جتنا بھی علم حاصل کرے۔ پھر اب اس کے لئے اسے کہا۔ آپ کے اپنی تعلیم جلد ختم کرتی جائے اور پھر باہر نکل کر لوگوں کو فائدہ پہنچانا چاہیئے۔ کہنے لگا کہ میں علم کا بھی ٹھکانا ہوتا ہے۔ یہ تو

بڑی وسیع چیز ہے

آخر ہم وہاں سے چلے آئے۔ بعد میں اس کے دل میں احساس پیدا ہوا کہ میرے جواب پر وہ چپ تو ہو گئے ہیں۔ لیکن وہ سمجھتے ہیں کہ جواب غلط ہے۔ وہ کمرے سے باہر نکل آیا۔ اور میں اسے کہنے لگا۔

اصل بات یہ ہے

کہ اس علم کی قدر تو ہے نہیں۔ اگر میں یہاں سے نکل جاؤں تو کھاؤں کہاں سے میں یہاں صرف اس لئے بیٹھا ہوں کہ سرکار کی حرمت سے روٹی منگوانے سے بچ جاؤں۔ مجھے اب حرمت میں اچھا لگتا ہے۔ پوچھا ہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ اگر کوئی موقع نہ ملے۔ تو مجھے یہاں تو کرنی چاہئے گی اور وہ تنخواہ آتی ہوگی کہ کسی اور جگہ میسر نہیں آسکتی۔ میں صرف اس انتظار میں ہوں کہ اتنا صاحب وقت ہوں تو بتائے ان کی جگہ مل جائے۔ اب یہ بھی ایک علم تھا جو وہ حاصل کر رہا تھا۔ مگر اس کی تعلیم کا کیا فائدہ تھا تو بہت سے لوگ اپنے غم کو اس طرح خارج کر دیتے ہیں۔ ہماری عمریں آگے ہی کام کے لحاظ سے چھوٹی ہیں۔ اگر ہم ان ذمہ داروں پر نظر ڈالیں جو

بہتر نوع انسان کی اصلاح

کے لئے ہم پر عائد ہوتی ہیں۔ تو اس کے لحاظ سے ہماری عمریں بہت ہی چھوٹی ہیں۔ لیکن لوگ ایسے بھی ہوتے ہیں جو چند سالوں میں ہی بڑا بھاری تفسیر پیدا کر دیتے ہیں۔ دنیوی لحاظ سے سول کیم عملے اللہ علیہ وسلم کی عمر کتنی چھوٹی ہے۔ صرف ۶۳ سال کی عمر تھی۔ ہندوستان میں بھی بڑی بڑی عمروں کے مشائخ سو سال کی عمر کے آدمی مل جاتے ہیں۔ یورپ میں تو ۸۰-۸۵ سال کے آدمی اچھے معمول والے ہوتے ہیں۔ کچھ بڑے ہوا۔ وہاں کے ایک معزز آدمی کی وفات پر انجمن کے اجراءات میں شائع ہوا کہ وہ وقت سے پہلے وفات پائے ہیں۔ ابھی تک کو آپ کی بہت ضرورت تھی۔ حالانکہ اس وقت اس کی عمر ۸۰ سال تھی

ہمارے ملک کے لوگوں کی عمریں اور اس ملک کے لوگوں کی عمریں میں زیادہ فرق نہیں۔ لیکن اوسط ان کی زیادہ ہوتی ہے اگر ہمارے ہاں سو برس سے ایک اچھی عمر کا ہوگا۔ تو ان کے تو میں سے دس اچھی عمر کے ہوں گے۔ لیکن اوسط کے لحاظ سے ان کی عمر کی اوسط پینتالیس سال ہے اور یہاں کی چھبیس سال۔ گویا نصف کے قریب قریب لیکن شوق و نادر کے طور پر ایک سو برس ایک سو تیس سال تک ایک سو چالیس سال تک کی عمر کے آدمی بھی نہیں نظر آجاتے ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عمر ہمارے ملک کے آدمیوں کی عمروں سے جو کہ عام طور پر اسی۔ پچاس سال کی ہوتی ہیں۔ کتنی چھوٹی تھی آپ کی عمر صرف تریسٹھ سال کی تھی۔ اس عمر میں سے آپ کے چالیس سال صرف اس لئے خدا تعالیٰ کے حضور دعائیں اور انکا کرتے کرتے گزرے کہ وہ اپنی

نئی نوع انسان کی درستی

اور اصلاح کا راستہ بتا دے باقی تیس سال رہ گئے۔ اس میں سے تیرہ سال آپ کو ایک ابتدائی جنگ کرنی پڑی جیسے کوئی انسان بنیاد کھودتا ہے بنیاد کھودنے کا زمانہ تیرہ سال کا تھا۔ اس عرصہ میں صرف اسی یا تو نے آدمی آپ پر ایمان لائے۔ اس کے بعد سات سال کے عرصہ میں آپ نے ملک کی گھایا پلٹ دی۔ یہ کتنا چھوٹا عرصہ ہے

گستاخی کا کام

جو آپ نے کیا اسی طرح حضرت عیسیٰ (علیہ السلام) کو اپنی قوم میں صرف تین سال کام کرنے کا موقع ملا۔ پھر آپ کشمیر کی طرف آئے۔ پندرہ برس سال آپ کو اپنی قوم تلاش کرنے میں لگ گئے۔ پھر انہوں نے یہاں آکر جو کام کیا۔ اس کا تو پتہ نہیں۔ گدا سسی کے نتیجے میں عیسائی قوم پیدا ہوئی اسی طرح جب ہم دوسرے انبیاء کو دیکھتے ہیں تو ہمیں معلوم ہوتا ہے کہ ان میں قریباً ہر ایک کے کام کرنے کا زمانہ بیس۔ پچیس یا تیس سال کا ہے۔ عمر بھی عام طور پر سترہ اسی سال کی ہوتی ہیں۔ اور اتنی عمر میں اتنا عرصہ ہی کام کرنے کا موقع مل سکتا ہے

حضرت ابو بکرؓ کی عمر

تریسٹھ سال کی تھی حضرت عمرؓ کی

عمر تریسٹھ سال کی تھی۔ حضرت علیؓ کی عمر بھی تریسٹھ سال کی تھی صرف حضرت عثمانؓ کی عمر اسی سال کی تھی۔ مگر ان چھوٹی چھوٹی عمروں میں ہی انہوں نے بڑا کام کیا۔ دیوبند لوگوں میں بڑے بڑے کام کو لے لیا۔ اس نے اپنی قوم میں عقوڑے عرصہ میں کتنا عظیم الشان تغیر پیدا کر دیا۔ تو اس نے ایک غلطی کی جس کی وجہ سے وہ شکست کھا گیا۔ لیکن تغیر پیدا کرنے میں اس نے کمال کر دیا تھا جیونیتی بھی ایسی قوم میں پیدا ہو جو ذلیل سمجھی جاتی تھی۔ ۱۹۲۲ء میں اس نے عمان حکومت اپنے ہاتھ میں لی تھی۔ ۱۹۲۵ء میں جب یورپ گیا تو میں بھی اس سے ملا تھا اور ۱۹۲۷ء میں اس کا خاتمہ ہو گیا۔ لیکن اس میں سال کے عرصہ میں ہی اس نے اپنی قوم کو بڑھایا اور اسے بام غرور تک پہنچا دیا۔ اسی طرح

ہر انسان کو یہ کوشش کرنی چاہیے

کہ میں اپنی زندگی کو زیادہ سے زیادہ بہتر رنگ میں استعمال کروں اور دنیا میں کچھ نہ کچھ تغیر پیدا کر جاؤں میں ایسے پتہ کی طرح رہوں جو کچھ عرصہ کے بعد درخت سے اٹک ہو کر سوکھ جاتا ہے۔ کئی پھول ایسے ہوتے ہیں جو بادشاہوں اور بیگمات کی چوٹیوں اور سروں پر لگتے ہیں اور کئی پھول ایسے ہوتے ہیں جو گر جاتے ہیں اور کتوں کے پاؤں کے نیچے سے لے جاتے ہیں اور ان کی کوئی قیمت نہیں ہوتی۔ یہی انسانی زندگیوں کی حالت ہوتی ہے۔ جو لوگ اپنی زندگیوں کو صحیح طور پر استعمال کرتے ہیں وہ اپنے اچھے اچھے ایسے نشان چھوڑ جاتے ہیں جن کی وجہ سے لوگ ان کے لئے دعاؤں کرتے ہیں اور کئی ایسے ہوتے ہیں کہ ان کے پوتے تک ان کا نام نہیں جانتے

مومن کو کوشش کرنی چاہیے

کہ وہ ایک ایسا درخت بن جائے کہ اس کے مرجانے کے بعد بھی اس کا سایہ دنیا میں قائم رہے۔ جیسے گھٹلی مر جاتی ہے تو اس کے نتیجے میں درخت پیدا ہوتا ہے۔ یعنی گھٹلی ایک نئی صورت اختیار کر لیتی ہے۔ گھٹلی نرم گئی لیکن درخت زندہ ہو گیا۔ اسی طرح اچھے اعمال کرنے والے کا جسم تو ایک رنگ میں مٹا ہے مگر دوسرے رنگ میں درخت کی صورت میں قائم ہو جاتا ہے۔ اس کا وجود مٹا نہیں بلکہ ایک شکل مٹتی ہے اور دوسری قائم ہو جاتی ہے جتنے بڑے بڑے بڑے عقیدہ گذرے ہیں۔ جتنے محدثین گذرے ہیں۔ جسمانی شکل میں وہ بے شک مر گئے جتنے

امام بخاری ہیں

وہ ایک شکل میں یعنی جسمانی طور پر دفنات باگئے۔ لیکن دوسری شکل میں یعنی کتاب بخاری کی شکل میں اب تک زندہ ہیں۔ امام بخاری گھٹلی تھے اور کتاب بخاری درخت سے گھٹلی مر گئی اور درخت قائم ہے۔ امام رازی گھٹلی تھے اور تفسیر کبیر درخت امام رازی کے اور گرجو لوگ ہوتے ہوں گے معلوم نہیں کس درجہ کے ہوں گے مگر کتاب رازی کو میں نے خود حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو پڑھتے دیکھا ہے۔ دیکھو وہ کتنا بڑا درخت چھوڑ گئے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بھی کچھ نہ کچھ وقت اس کے پڑھنے میں صرف کیا۔ اگر آپ کو جو علم ملا تھا وہ علم لدنی تھا۔ لیکن اس سے کچھ نہ کچھ فائدہ انہوں نے بھی حاصل کیا۔ میں نے

حضرت مسیح موعود علیہ السلام

کو خود رازی کی کتاب پڑھنے دیکھا ہے ابن جریر مر گئے مگر ان کی کتاب درخت ہے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اس کے سایہ کے نیچے بھی خواد کتنی عقوڑی دیو بیٹھے۔ مگر بہر حال بیٹھے ضرور۔ تو انسان جو کام چھوڑ جاتا ہے وہ بہت بڑی چیز ہوتی ہے۔ لوگ مرنے سے عام طور پر گھبراتے ہیں۔ حالانکہ اگر وہ مرنے سے گھبراتے ہیں بھی انہوں نے مرنے سے اور اگر نہ گھرائیں تب بھی انہوں نے مرنے سے۔ مگر وہ کام جو وہ اپنے پیچھے چھوڑ جائیں گے اس نے نہیں مرنے۔ اس لئے اپنی زندگیوں کو مفید کام کے لئے استعمال کرو۔ اور کوشش کرو کہ دنیا میں بڑے سے بڑا اور مفید کام کر کے جاؤ

زعماء انصار اللہ کی توجہ کیسے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں :-
"جنت سے تو وہی لطف اٹھا سکتا ہے جس کی نمازیں باقاعدہ ہوں جس کے چہرے باقاعدہ ہوں۔ اور وہ تقویٰ کی تمام راہوں پر گامزن ہو۔ کیونکہ یہی چیزیں ہیں جو ان کے روحانی اعضاء ہیں۔ جس نے ان میں کسی کی گویا اس نے اپنے روحانی اعضاء کاٹ ڈالے"

حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اس ارشاد کو مد نظر رکھتے ہوئے زعماء انصار اللہ دنیا میں اصلاح سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقے میں اس بات کا جائزہ لیں کہ کیا ان کی نگرانی میں کام کرنے والی مجالس ہائے انصار اللہ کا قدم انصار اللہ کے کام میں سبقت تو نہیں ہو گیا۔ اور انہیں انصار اللہ کے لئے لازمی ہے کہ وہ اپنی زندگی بھر کے تجارب سے زہر خود استفادہ کرنے کی سعی فرمائیں بلکہ اپنے دوسرے بھائیوں اور عزیزوں کو بھی مستفید ہونے کا موقع دے کر ابدی زندگی کے حاصل کرنے کی مساعی کو تیز فرمادیں اور مجلس انصار اللہ کے مالی جہاد میں جس کی شرح نہایت ہی قلیل ہے اور جسے جس کا ہر غریب سے غریب رکن بھی شرح صدر سے ادا کر سکتا ہے باقاعدگی کے ساتھ حصہ لے کر اس بابرکت تنظیم کو استوار کر کے اس کے شیریں ثمرات سے تا ابد مستفیض ہونے کی کوشش فرمائیں۔ (قائد مال انصار اللہ مکرزی)

شکر یا اجاب و درخواست دعا

میرے بچے عطاء الرحمن مرحوم کی وفات پر عزیزوں بزرگوں اور دوستوں نے کثرت سے ہمارے ساتھ ہمدردی اور تعزیت کا اظہار فرمایا ہے۔ سب کا دلوی طور پر شکریہ ادا کرتا ہوں۔ نیز بندہ بچے کے انتقال کے بعد شدید طور پر بیمار ہے۔ اجاب میری نعمت کے لئے دعا فرمائیں۔ بیماری کی وجہ سے بندہ زدا فرما جو یہ بندہ دے سکا (دعاؤں کا محتاج عابد الرحمن عابد - ۱۳/ بیڈن روڈ - لاہور)

درخواست دعا

میرا بیٹا میرا بیٹا چیف۔ ڈسپینسری سے اپنے علاقہ کے استحکام کے لئے اجاب جماعت سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (دکاستا تیشیو)

ہالینڈ میں تبلیغ اسلام

عید الفطر اور عید الاضحیٰ کی کامیاب تقاریب متعدد علمی مجالس میں شمولیت درس قرآن

(از مکرم عبدالحکیم صاحب مکمل توسط و کالت بمشر ربوہ)

(تسط ۲)

ڈچ عرب سرکل

یہ یہاں کی ایک اعلیٰ سوسائٹی ہے اس کا ایک خاص اجلاس مورخہ ۲۳ کو ہیگ میں منعقد ہوا اس اجلاس کے صدر ہالینڈ کے ایک مشہور مستشرق ڈاکٹر درلوہس ہیں۔ ان کی طرف سے اس موقع پر شرکت کے لئے ہمیں بھی دعوت نامہ موصول ہوا۔ چنانچہ ہماری طرف سے مکرم جناب انچارج صاحب نے شرکت کی اور بہت سے نئے لوگوں سے متعارف ہوئے۔

اسی تنظیم کی طرف سے الہی دنوں عرب ممالک کی مصنوعات کی نمائش کا بھی انتظام کیا گیا تھا۔ جس میں مشن ہاؤس سے بھی دو عدد ایشیا ریکرٹری صاحب تنظیم کی درخواست پر عارضی طور پر رکھنے کے لئے دی گئیں۔ جس سے نہ صرف یہ کہ تعلقات میں ہی اضافہ ہوا بلکہ مسجد کا نام بھی ہزاروں لوگوں کے سامنے آیا جو ان ایشیا ریکرٹری صاحب سے

۲۴ مورخہ ۲۳ کو پاکستان ڈس کے موقع پر پاکستانی سفارتخانہ کی طرف سے منعقدہ شاندار تقریب میں بھی شامل ہونے کا موقع ملا جہاں بہت سے دیگر معززین سے متعارف ہونے کے علاوہ یونیورسٹیوں کے طلباء اور دیگر سوسائٹیوں کے منتظمین اور نمائندگان برسوں سے ملاقات ہوئی۔

مورخہ ۲۳ کو کیسٹو لک ڈی بیٹنگ کلب کے زیر انتظام نیڈر لینڈ ایشیو رفریقن سہ روزہ کانفرنس کا انعقاد ہوا جس میں تقریباً چار صد اشخاص نے شرکت کی مذکورہ تنظیم کی طرف سے ہمیں بھی دعوت نامہ موصول ہوا چنانچہ خاکسار کو شامل ہونے کا موقع ملا۔ خاکسار نے جہتیں کانفرنس اور مقررین سے ملنے کے علاوہ بہت سے دیگر افراد سے ملکر انفرادی تعارف حاصل کیا اور اسلام اور مشن ہاؤس کے متعلق معلومات ہم پہنچائیں۔ نیز متحدہ جمہوریہ عرب کے سفیر اور ایک کیتھولک پادری صاحب سے بھی ملاقات کی پادری صاحب موصوف سے دیر تک گفتگو ہوتی رہی جس میں انہوں نے جماعت کے بارہ میں معلومات اور اسلام کے متعلق

چند سوالات دریافت کئے۔ بعض یونیورسٹی کے طلباء کو جنہوں نے اسلام میں دلچسپی ظاہر کی تھی مشن ہاؤس سے لٹریچر بھیجوا یا ان میں سے بعض نے عید الاضحیٰ میں شرکت کی۔

مورخہ ۲۴ کو ورلڈ کانگریس آف فیتھس کا اجلاس ایمسٹرڈم میں منعقد ہوا جس میں شرکت کے لئے مکرم حافظ صاحب نے خاکسار کو روانہ فرمایا۔ خاکسار نے طلبہ میں شامل ہو کر لیکچرار صاحب سے ملاقات کی جنہوں نے انڈونیشیا کے جزیرہ بانہالی BAHALI کے لوگوں کے طریق تعلیم اور سبق آموز حکایات اور رسم و رواج پر تقریر کی۔ تقریر میں ہونے اس تہذیب و تمدن کو ہندوؤں کی طرف منسوب کیا۔ جس سے معلوم ہوتا تھا کہ وہاں صرف ہندو ہی رہتے ہیں۔ چنانچہ تقریر کے بعد خاکسار نے جزیرہ بانہالی کے مسلمانوں کی حالت اور ان کے طریق تعلیم اور طرز نشانی پر چند سوالات کئے جس سے اسلام کے متعلق بھی کافی ذکر ہوا۔ نیز جماعت کے انڈونیشین مشنوں کے متعلق بھی خاکسار نے لیکچرار صاحب کو معلومات ہم پہنچائیں اور مسجد ہالینڈ کا بھی ذکر کیا۔

۷۔ مورخہ ۲۹ مارچ کو ZIJST کسی سہ روزہ کانفرنس میں شرکت کرنے کا موقع ملا۔ منتظمین کی طرف سے باقاعدہ دعوت نامہ بھیجوا گیا۔ جناب حافظ صاحب افتتاح کے موقع پر بھی شریک ہوئے۔ آخری دن کے پروگرام میں مکرم انچارج صاحب کے ہمراہ خاکسار کو بھی شمولیت کا موقع ملا۔

ماہ رمضان اور درس قرآن کریم

ماہ صیام کے بابرکت ایام سے پیدا ہوا فائدہ اٹھانے کے لئے ہماری طرف سے متعدد سرگرمی جاری کئے گئے۔ اور ان جملہ مسلمانوں کو بھولنے کے جو سفار تخیان اور تجاوتی مراکز میں کام کرتے ہیں۔ ہالینڈ میں حصول تعلیم کے لئے مقیم ہیں۔ ایک سرگرم خاص طور پر غیر مسلم احباب کے لئے تیار کیا گیا جس میں مختصر طور پر ماہ رمضان اور اس کی غرض و غایت پر روشنی ڈالی

گئی۔ جملہ احباب کو مطلع کیا گیا۔ کہ مشن ہاؤس میں ہر روز شام کو نانہ باجماعت کے بعد قرآن کریم کے ایک پارہ کا درس ہوا کرے گا چنانچہ بفضلہ تعالیٰ پورا ماہ یہ سلسلہ جاری رہا۔ اور مکرم جناب انچارج صاحب مشن اور خاکسار کا قاعدہ طور پر درس دینے کی توفیق ملی۔ ہر شام کو ان کیلئے نماز کے بعد درس کا یہ نظارہ عجیب لطف دیتا۔ جملہ احباب جماعت اپنا اپنا قرآن کریم تھامے ہوئے مسجد کے فرش پر بیٹھے ہوتے اور بیان کردہ مطالب کو خود سے سنتے قرآن پاک کی اسجاری نشانی سے لطف اندوز ہوتے۔

احباب جماعت کے علاوہ متعدد مرتبہ غیر مسلم حضرت بھی شریک ہوتے رہے جن کو سوالات کی بھی اجازت دی جاتی رہی رمضان المبارک کی ستائیسویں تاریخ کو چار احباب جماعت نے رات مسجد میں ہی بسر کی اور تلاوت قرآن کریم دعا اور نوافل میں وقت گزارا۔ ایک صاحب اعتکاف بیٹھے جنہیں سب سہولتیں مہیا کی گئیں۔

عید الفطر اور عید الاضحیٰ کی مبارک تقریب

اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال بھی عید الفطر اور عید الاضحیٰ کی مبارک تقاریب کامیابی کے ساتھ منائی گئیں۔ ہالینڈ کے اطراف و جوانب سے مسلم اور غیر مسلم ڈچ لوگوں کی شمولیت کے علاوہ بہت سے مسلمان ممالک کے احباب نے بھی شرکت کر کے رات کو دو بالا کیا۔ احباب جماعت نے جملہ انتظامات میں اپنے فرائض کو خوش اسلوبی سے سر انجام دیا۔ تفصیل درج دیں ہے۔

ماہ صیام میں نیز عید الاضحیٰ سے قبل متعدد سرگرمی کے ذریعہ جملہ احباب کو ان تقاریب کی آمد سے مطلع کیا گیا اور ان کی غرض و غایت پر اختصار کے ساتھ روشنی ڈالی گئی۔ علاوہ ازیں عید الفطر کے موقع پر چھ صد دعوت نامے ممبران و دوست ہاؤس کو بھجوائے گئے اور معزز حضرات کو مدعو کیا گیا۔ عید الاضحیٰ کے موقع پر پانچ صد سے زیادہ احباب کو عید پر آنے کی دعوت دی گئی نیز اسلام سے ہمدردی اور دلچسپی

رکھنے والے احباب کو عید کا رڈ بھی ارسال کئے گئے جو اس موقع پر خاص طور سے چھپوائے گئے تھے اور جن پر مسجد ہالینڈ کی تصویر کے ساتھ آیت قرآنی داغ تھیں جو اجماع اللہ جمیعاً دلائل تفسیر تھیں ان کا ڈچ ترجمہ بھی دیا گیا۔

عید کا دن

عید کا دن ہمارے لئے بہت ہی مقدس دن تھا احباب کی کثرت کے باعث ہر طرف گہما گہمی تھی۔ لاگ وقت مقررہ سے کافی پہلے آنا شروع ہو گئے تھے۔ نماز کے شروع ہونے تک سجد۔ بیٹنگ دوم اور انٹرنس ہال لوگوں سے بھر چکے تھے۔ یہی وجہ تھی کہ ان دونوں عیدوں کے موقع پر لاؤڈ سپیکر بھی استعمال کرنا پڑا۔ مسجد کے کمرہ میں نمازیوں کے لئے مزید گنجائش نہ پا کر "دسح مکانک" بار بار زبان پر جاری ہو جاتا تھا۔

حاضرین میں علاوہ دیگر غیر مسلم معززین کے ہالینڈ کے ایوان بالا کے ایک رکن۔ عالمی عدالت انصاف کے ایک جج۔ پاکستان انڈونیشیا۔ متحدہ جمہوریہ عرب اور ترکی وغیرہ مسلم سفارتخانوں کے متعدد افسران موجود تھے۔ نیز متعدد مسلمان ممالک۔ پاکستان بھارت۔ افغانستان۔ ایران۔ انڈونیشیا۔ مصر۔ شام۔ سوڈان اور یورپین ملکوں وغیرہ کے طلبہ وغیرہ بھی بھاری تعداد میں شامل ہوئے۔ غیر مسلم حضرات کے لئے بیٹنگ کا رگ۔ طور پر بھی انتظام موجود تھا۔ جہاں وہ بذریعہ لاؤڈ سپیکر آسانی کے ساتھ خطبہ عید سن سکتے تھے۔ ڈچ اصحاب میں سے کئی ہالینڈ کے مختلف دور دراز کے شہروں سے موٹروں اور موٹر سائیکلوں پر شمولیت کے لئے آئے۔

(باقی)

نادار مریضوں کا علاج

نادار مریض جو اپنا علاج خود نہیں کروا سکتے۔ بدرجہ اولیٰ مستحق ہیں۔ کہ صدقہ کی رقم ان کے علاج معالجے پر خرچ ہوں ایسے مریضوں کا خیال رکھئے اور صدقہ کی رقم فضل عمر ہسپتال ربوہ میں بھجوائیئے۔

چیف میڈیکل آفیسر
فضل عمر ہسپتال ربوہ

مجلس انصار اللہ کراچی کا ماہانہ جلسہ

مجلس انصار اللہ کراچی کا ماہانہ اجلاس اواخر جولائی کو جمعہ بال میں منعقد ہوا جسے کی کارروائی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی۔ اس کے بعد مکرم زعیم اعظم نے انصار سے خطاب فرمایا۔ بعد ازاں مولانا عبدالملک خان صاحب نے سلسلہ معارف القرآن کے موضوع پر تقریر فرمائی جس میں مختصر طور پر بتایا کہ عباد الرحمن کی صفات کونسی ہیں۔ وہ قدرت رکھنے کے باوجود کسی پر سختی نہیں کرتے اور جانوں کی باتوں کے جواب میں سلام بجاتے ہیں۔ وہ کبر و عنوت سے کام نہیں لیتے بلکہ اس کے برعکس راتوں کو اٹھا اٹھا کو عبادت کرتے ہیں اللہ تعالیٰ کے حصہ چھینتے ہیں۔ مولانا موصوف کی تقریر کے بعد آفتاب احمد صاحب نے اپنی ایک نظم سنائی۔ جس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی فضیلت پر اسے مختصر طور پر پیش کی گئی تھی۔ بعد ازاں مولانا عبدالملک خان صاحب نے سیرت الرسول کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ پر روشنی ڈالی اور حضور کی زندگی کے واقعات پر مختصر اور دلچسپ انداز میں سنائے۔ اس کے بعد مکرم مولوی عبدالواحد صاحب میرٹھی نے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں ذکر حبیب کے موضوع پر تقریر کی اور حضرت مسیح موعود کی زندگی کے بعض واقعات بیان فرمائے۔ مکرم مولوی صاحب کی تقریر کے بعد ایک تقریر کی مقابلہ ہوا۔ جس میں تین انصار نے سلسلہ نبوت کے موضوع پر تقریریں کیں۔ مکرم سید انصافی علی صاحب نے اس کے کرام کے اقوال کی رو سے۔ مکرم محمد شفیع خان صاحب نے آروا کے احادیث اور مستری کم دی صاحب نے آروا کے قرآن اس مسئلہ پر پیش کیا۔

واضح رہے کہ انصار اللہ کے ہر جلسے میں کوئی ایک موضوع مفرد کر دیا جاتا ہے اور آئندہ جلسے میں اس موضوع پر انصار سے تقریریں کرائی جاتی ہیں۔

بعد ازاں سوال و جواب کا ایک دلچسپ سلسلہ شروع ہوا جو کافی دیر تک جاری رہا۔ مکرم مولانا عبدالملک خان صاحب اور مولانا عبدالواحد صاحب مختلف سوالوں کے جواب دیتے رہے اس کے بعد مکرم جوہری عبدالحق صاحب نے ایک نمائندہ خصوصی نے احباب سے خطاب فرمایا۔ ازاں بعد مکرم زعیم اعظم نے ختمی نفاذ فرمائیں اور دو کمیٹیوں کی تشکیل کا اعلان کیا۔ ایک کمیٹی اصلاح و ارشاد کے متعلق ہے اور دوسری تربیت سے متعلق ہے۔ آخر میں عہد نامہ دہرانے کے بعد اجلاس ختم ہوا۔

اسی دفعہ انصار خاصہ بریلی تعداد میں شریک جلسہ ہوئے اور انہوں نے مجلس کے کام میں پہلے سے زیادہ دلچسپی یعنی شروع کر دی ہے۔ آخر میں احباب سے درخواست ہے کہ وہ مجلس کی کوششوں میں کامیابی کی دعا کریں۔ (مختصر نشر و اشاعت)

خدمت دین کو اک فضل الہی جانو (اصحیح الموعود)

بلغ ما انزل الیہ کے عمومی حکم کے تحت براہروی کا تبلیغ اسلام میں حصہ لینا اللہ ضروری ہے اور اسلام کی تبلیغ کو دنیا کے کناروں تک پہنچانے کے لئے تعمیر مسجد ممالک بیرون میں حصہ لینا ایسا ہی ہے جیسا کہ مبلغین کرام کے لئے مالہ امداد ہم پہنچانا اور ثواب کا سبب ہے۔ کیونکہ مساجد مبلغین کا کام دیتی ہیں اور لوگوں کو اپنی طرف کھینچنے کا موجب ہوتی ہیں۔ پس ہمارا فرض ہے کہ ہم تمام دنیا میں حقیقی اسلام پھیلانے کے لئے تعمیر مسجد ممالک بیرون میں بلاشبہ جڑھ کر حصہ لیں۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین اصحیح الموعود خلیفہ المسیح اثنی عشریہ اللہ تبارک و تعالیٰ سے ایسا نصیحت فرماتے ہیں۔

”اگر ہمارے اندر زندگی کے آثار ہیں اور ہم اپنے دعووں میں سچے ہیں تو پھر ہمیں یہ نہیں دیکھنا پڑے گا کہ ہمارے حالات کیا ہیں اور ہم پر کس قدر بوجھ پڑے ہوئے ہیں بلکہ ہمیں آئندہ دین کی خدمت کے لئے ایسا ہر چیز کو قربان کرنے کے لئے تیار رہنا پڑے گا۔“

جو احباب ایسا نام آئندہ نسوں کے لئے زندہ رکھنا چاہتے ہیں۔ اور چاہتے ہیں کہ ان کا نام مساجد بیرون میں کندہ ہو جائے۔ تاکہ آئندہ آنے والی نسلیں دعائیں کرتی رہیں۔ انہیں چاہئے کہ وہ تعمیر مسجد ممالک بیرون کے مدد میں کم از کم ۱۵۰ روپے فی کس فی مسجد چندہ ادا کرنے کی سعادت دریں حاصل کریں۔

(دیکھیں الممال اول تحریک جدیدہ - روبرو)

ضرورت مندوں کو جان فدا کردہ اٹھائیں!

(۱) داخلہ ایم اے نیشنل ویلفیئر فاؤنڈیشن سکالرشپ۔ پوسٹل پوچھو۔ راولپنڈی۔ روٹ ۱۰۰۔ ٹی بی ایف سٹرٹ۔ ریجنل ایجنسی پاکستان۔

فارم درخواست فرم دیکھ کر کوٹھن دفتر پرنسپل کالج آف سوشل ویلفیئر اینڈ ریسرچ سینٹر ڈھاکہ یونیورسٹی۔ ایم ۸ شانی ٹگر ڈھاکہ سے طلب ہوں۔ آخری تاریخ ہوائے درخواست ۲۳ دسمبر ۱۹۶۷ء (پاکستان ٹائمز ۳)

(۲) مستقل کمیشن پاکستان نیوی } آئندہ امتحان داخلہ ۲۳ تا ۲۷ اگست ۱۹۶۷ء کراچی لاہور۔ راولپنڈی۔ ڈھاکہ۔ چٹاگانگ۔

سٹریٹس ایگریکچرل کالج آف انا۔ انٹرمیڈیٹ سائنس (فزکس و ریاضی) یا کیمیا اور ایگزیکٹو سٹریٹس ایگریکچرل کالج آف انا۔ فارم درخواست و تفصیلات نیوی رکوٹنگ آفس پشاور۔ راولپنڈی۔ لاہور۔ کراچی۔ ڈھاکہ۔ چٹاگانگ۔ بامبرہ راست نیول ہیڈ کوارٹرس کراچی سے طلب ہوں۔ درخواستیں بنام نیول ہیڈ کوارٹرس (رکوٹنگ سیکشن) کراچی پتہ ۳۰۱۰۔ (پتہ ۳۰۱۰)

(۳) داخلہ گورنمنٹ ٹیکنیکل انسٹی ٹیوٹ سیالکوٹ I لائل سینٹریٹیٹ (۱) سینٹرل ایگریکچرل انجینئرنگ (E-E-E) (۳) آٹو موبائل انجینئرنگ (E-E-E) (۲) عرصہ ٹریننگ رسالہ ڈیپارٹمنٹ بعد تکمیل ٹریننگ ویک سالہ عملی کام مشروط: میرٹھ (ریاضی و سائنس ڈیپارٹمنٹ) II ٹیکنیکل ڈرافٹس میں۔ دو سالہ کورس۔ مشروط: میرٹھ (ڈپارٹمنٹ ریاضی)

III آرٹیزن کورس (Arts and Commerce) دو سالہ مندرجہ ذیل میں کسی ایک ٹریننگ مہارت لازم۔ ٹریننگ مشیننگ۔ ٹیک۔ بلیک سٹمپ۔ فائڈری۔ پیرلن۔ میکرو میکیل ڈرائنگ و انجینئرنگ آٹو موبائل ایکٹریٹیشن سینٹر۔ کورس کی تکمیل اور ایک سالہ عملی کام کے بعد سٹریٹس ایگریکچرل میں گئے مشروط: اے۔ وی ڈال۔

تمام کورسز کے لئے عمر کی ۱۵ تا ۲۵ سال شرط۔ درخواست بشمول مصدقہ نقل و سندات پتہ ۳۰۱۰ بنام پرنسپل مجوزہ فارم درخواست و پاپسیکٹس وی آنے کی ٹکٹوں والا دوسری لفافہ بھیج کر طلب کریں (پتہ ۳۰۱۰)

(۴) داخلہ انیمیل مینڈری کالج لاہور } انٹرویو و داخلہ فرسٹ ایئر پتہ ۲۰۱۰ مجوزہ فارم درخواست کالج آفس سے طلب ہوں۔ درخواستیں پتہ ۱۶۰۔ بوتل داخلہ فیس ۱۲۰۔ لاجنگ و پور ڈنگ کا خرچ علاوہ مشروط میرٹھ سائنس و ایگریکچرل کالج کے فارم تحصیل بطور وی اے ایس تقریری پر تجویز ۲۰۰ روپے۔ الاؤنس علاوہ۔ (پتہ ۱۰۰)

(۵) پوسٹ گریجویٹ وظائف سائنس } ایک سالہ ایگریکچرل سائنس تعلیم فنانس و کھانی تعلیمی فیس و قیمت کتب و ٹورسٹ کلاس و ایسی ہوائی سفر۔ مشروط سیکلہ کلاں گریجویٹ فارم درخواست و قواعد سٹریٹس ایگریکچرل کالج آف انا۔ پاکستان گورنمنٹ کراچی سے ہوائی ۱۲۰ کی ٹکٹوں والا دوسری لفافہ بھیج کر طلب ہوں۔ شئے درخواست بمبئی اسپورٹ سائز نوٹ پتہ ۱۵۰ تک وزارت تعلیم میں مطلوب۔ (پتہ ۹۰) (ناظر تعلیم - روبرو)

مرحوم محسنوں کو ایصال ثواب کی قابل قدر مثالیں

ذیل میں ان مخلصین کی بارگاہی ہرست پیش کی جاتی ہے جنہوں نے اپنے مرحوم برادر کو ثواب پہنچانے کی غرض سے تعمیر مسجد ممالک بیرون میں کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ تحریک جدید کو ادا فرمایا ہے۔ دیگر تجزیہ احباب بھی اپنے مرحوم محسنوں کی احسان شناسی کے طور پر ان کی طرف سے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ چندہ کی تحریک میں حصہ لے کر اللہ ماجور ہوں۔

- (۹۱) مکرم شیخ عبدالواحد صاحب سابق مبلغ ایران مجاہد مقرر محمد آمنہ صاحبہ ۱۵۰/-
 - (۹۲) مکرم چوہدری بشارت محمد صاحب محمود صاحب دارالمرحوم ڈاکٹر بشارت علی صاحب ۱۵۰/-
 - (۹۳) مکرم بیڈی ڈاکٹر سلیمان صاحب جہلم شہر صاحب دارالمرحوم خواجہ عبدالرحمن صاحب اترک ۱۵۰/-
- (دیکھیں الممال تحریک جدیدہ)

بجلی گرنے سے سات افراد ہلاک اور پندرہ محسوس

لاہور کے مختلف حصوں میں بارشوں سے پچاس مکان منہدم ہو گئے
لاہور ۱۲ جولائی - ضلع لاہور کے مختلف حصوں میں بجلی گرنے اور شدید بارشوں کے باعث
مکانات کے اندام سے سات اشخاص ہلاک اور پندرہ محسوس ہوئے ہیں۔ زخمیوں میں سے سات
کی حالت نازک ہے۔

بھارتی صدر اپنی تنخواہ اور گھنٹادی

نئی دہلی ۱۲ جولائی - صدر بھارت ڈاکٹر
راجندر پراشاد نے اپنی تنخواہ میں اور کمی کر دی
ہے اور آٹھ لاکھ روپے کی تنخواہ دے دی ہے
کہ میری تنخواہ میں اڑھائی ہزار روپے ماہوار
کی تخفیف کر دی جائے۔

بھارتی آئین کے تحت صدر کی ماہوار

تنخواہ دس ہزار روپے مقرر ہے۔ ڈاکٹر
راجندر پراشاد نے ۱۹۵۲ء میں اپنی تنخواہ میں
چار ہزار روپے کی کمی کر دی تھی۔ تین سال بعد
انہوں نے مزید ایک ہزار روپے گھٹا کیا۔ اب
انہوں اور اڑھائی ہزار روپے کی رضا کارانہ
تخفیف کا فیصلہ کیا ہے۔ چنانچہ اب ڈاکٹر
راجندر پراشاد ایک عام ذریعہ کے برابر تنخواہ
وصول کیا کریں گے۔

رائٹرز کی رپورٹ کے مطابق ڈاکٹر راجندر
پراشاد نے وزیر اعظم نہرو کو تنخواہ میں رضا کارانہ
کمی کی فیصلے کی اطلاع دیتے ہوئے لکھا ہے
" ایک طرف وزراء اور اعلیٰ افسروں
اور دوسری طرف کم تنخواہ پانے والے
ملازمین کے معاملوں میں جو بے پناہ تفاوت
پایا جاتا ہے مجھے اس سے بڑھی توجی ہے۔"

امریکی پروفیسر لاہور پہنچ گئے

لاہور ۱۲ جولائی - امریکی پروفیسر
کے پروفیسر اور اسٹینڈنگ سٹیٹ پروفیسر
کے دیپ ہی ماہر عمرانیات ڈاکٹر جان ایڈلرس
نچاب پونیورسٹی کے ساتھ دو سال کام کرنے
کے لئے لاہور پہنچ گئے ہیں۔ وہ بین الاقوامی
تبادلہ کے پروگرام کے نائٹ مشیر اور پنجاب
یونیورسٹی کے شعبہ عمرانیات

م۔ کی وجہ سے اس میں ترقی نہ ہو سکے
ڈاکٹر کا سزودنے اس موقع پر اپنے بسترے
ایک ٹیلی ویژن تقریر نشر کی جس میں کہا گیا
ہے کہ ساری دنیا امریکہ کے فیصلے کی مذمت
کر رہی ہے جس نے کیوبا کی اقتصادی تباہی
کو رکھی ہے۔ جب نے کہا روس نے کیوبا کو
یقین دلایا ہے کہ وہ امریکہ کے جارحانہ
اقدامات کے مقابلے میں کیوبا کو ہر ممکن امداد
دے گا۔ روس نے امریکہ کو بھی خبردار کر دیا
ہے کہ روسی راکٹوں کی ذمہ داری
نہیں۔

مغربی پاکستان میں گندم کے نرخ بڑھنے کا کوئی خطرہ نہیں

مشرقی پاکستان کے کمیونسٹ کلکتہ سے رہنمائی حاصل کرتے ہیں (جزل شیخ)

لندن ۱۲ جولائی - لیفٹیننٹ جنرل کے ایم شیخ وزیر خوراک و زراعت نے بتایا ہم نے مغربی
پاکستان کے لئے پانچ لاکھ ٹن گندم ذخیرہ کر رکھی ہے۔ تاکہ قلت کے ایام میں جو بالعموم نومبر
سے جنوری تک ہوتے ہیں۔ اسے استعمال کیا جاسکے، آپ نے کہا یہ گندم دوسو کے قریب مقامات
کے گوداموں میں جمع کی گئی ہے۔

جب آپ سے کمیونزم کے فتنے کے بارے
میں سوال کیا گیا تو آپ نے کہا۔ جہاں تک
مغربی پاکستان کا تعلق ہے۔ حکومت پاکستان
کو اس سلسلے میں کوئی تشویش نہیں البتہ
جہاں تک مشرقی پاکستان کا تعلق ہے حکومت
کو کچھ تشویش ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ یہ
صوبہ کلکتہ کے قریب ہے اور پاکستان کمیونسٹ
کلکتہ سے رہنمائی حاصل کرتے ہیں جس کی وجہ
سے مشرقی پاکستان کی صورت حال کچھ اچھی
ہوئی ہے۔ پوچھا گیا کیا آپ نے آئین کے
نفاذ کے بعد عام انتخابات میں حصہ لیں گے
آپ نے مسکراتے ہوئے جواب دیا نہیں۔
میں ریٹائر ہونا پسند کروں گا۔

جنرل شیخ لندن میں ایک چینی کی چھٹی
گزارش ہے ہیں۔ بیگم شیخ اٹل کے ہمراہ ہیں۔
وہ چھ اگست کو پاکستان واپس پہنچ جائیں
گے۔

کراچی کے گدا گراں اپنا پیشہ چھوڑنے کو تیار نہیں

کراچی ۱۲ جولائی - کراچی شہر کے چھتالیس
فی صد گدا گراں اپنے پیشے سے مطمئن ہیں باقی گدا گراں
اپنے ذریعہ روزگار سے مطمئن تو نہیں لیکن
کوئی دوسرا کام کرنے پر تیار بھی نہیں۔

اس بات کا انکشاف گدا گروں کے بارے
میں سوشل ویلفیئر ڈائریکٹوریٹ کی ایک ہفت روزہ
رپورٹ میں کیا گیا ہے چھٹکے نے گدا گروں کا
یہ سروے اس سال میں کیا تھا۔

سروے کے دوران کل سات سو تترہ پن
گدا گروں سے انٹرویو کیا گیا اور معلوم ہوا
کہ گدا گروں کی فی کس ماہوار آمدنی اوسطاً
پچاس سے ساٹھ روپے تک ہے تاہم اس
میں وہ خیرات شامل نہیں جو انہیں جنس کی
صورت میں ملتی ہے۔

جن گدا گروں کا سروے کیا گیا ہے ان میں
سے دس فی صد مکمل یا جزوی طور پر جنوب
البحر اس آٹھ فی صد گنگے اور ہیرے اٹھارہ
فی صد انڈھے، سات فی صد کوڑھے پنڈرہ
فی صد ضعیف اور بیمار اور پندرہ فی صد
ٹوٹے تھے اسی فی صد سے ذرا گدا گراں کسی
نہ کسی معذوری میں مبتلا پائے گئے۔

الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت
چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

جنرل شیخ نے ایک سوال کے جواب میں کہا
گندم کی قیمتوں کے نشیب و فراز کا کوئی خطرہ
نہیں کیونکہ گندم کے اس ذخیرے کی موجودگی
میں قیمتوں کے نشیب و فراز کے خطرے کا کوئی
سوال پیدا نہیں ہو سکتا۔ اگر قلت کے دنوں
میں کسی علاقے میں غلہ کم ہو جانے کا خطرہ
پیدا ہو سکتا ہے تو وہ پشاور، مری اور
راولپنڈی کے علاقے ہو سکتے ہیں۔ لیکن حکومت
نے ان علاقوں میں جو ذخیرے جمع کر رکھے ہیں
ان سے فی الفور عوام کے لئے غلہ فراہم کیا جا
سکتا ہے۔

جب آپ سے پاکستان کے دوسرے پنج
سالہ منصوبے کے بارے میں پوچھا گیا تو آپ نے
منصوبے کے بارے میں اچھی تفصیلات کا اظہار
کیا۔ آپ نے امید ظاہر کی کہ دوسرا پنج سالہ
منصوبہ پاکستان کو خوراک کے لحاظ سے خود کفیل بنائے گا
آپ نے کہا پاکستان اپنے تیسرے پنج سالہ منصوبے میں صنعتی
ترقی کی جانب زیادہ توجہ منتقل کرے گا۔

دریائے کابل کی طغیانی شدید ہو گئی

پشاور ۱۲ جولائی - کل صبح ورسک کی
کی اطلاع سے پتہ چلا ہے کہ دریائے کابل کی
طغیانی کی وجہ سے پانی بڑے تندے
ادیر سے گزر رہا ہے۔ ادیر پانی کا ریلوے خطہ
شدت اختیار کرتا جا رہا ہے اس وقت ورسک
کے مقام پر پانی کا اخراج ایک لاکھ اٹھارہ
ہزار کیوسک ہے۔ گویا پچھلے سال کے انہی
دنوں کے مقابلے میں تیرہ ہزار کیوسک زیادہ
ہے۔ کل صبح پانی کا اخراج ایک لاکھ پندرہ
ہزار کیوسک تھا۔ ورسک کے انجنیئر نے
بند پر کڑی نظر رکھ رہے ہیں تو یہ ہے
کہ پانی کے اخراج میں کچھ اور اضافہ ہوگا۔
اس کی وجہ یہ ہے کہ دریائے کابل کے بالائی حصوں
میں مسلسل بارش ہو رہی ہے۔ اس اثنا میں
دریائے کابل کے بہت سے معاونوں میں
بھی طغیانی آئی ہوئی ہے اور وہ جن مقامات
سے گزر رہے ہیں ان میں تباہی و بربادی
پھیلانے جا رہے ہیں۔ شب قدر سے اطلاع
ملی ہے کہ سوہان شوہر نامہ کی طغیانی کی وجہ
سے تین لاکھ بی گنگے ہیں۔ کھڑی فصلوں کو بھی
نقصان پہنچ رہا ہے لیکن اس وقت تک جانی
نقصان کی اطلاع نہیں ملی۔ حکومت کی طرف
سے امداد کی ضرورت کر دیا گیا ہے۔

مرنے والوں میں سے تین بنگلہ ٹریڈر لاکھ
قریب اور روڈ چکوتا میں مکانات کے بارے میں
دب کر ہلاک ہوئے۔ باقی دو تھانہ گرامہ کے
نزدیک بجھ گرنے سے ہلاک ہوئے۔ ان کے
ساتھ ان کی بیویں بھی ہلاک ہو گئیں۔
شدید بارشوں کے باعث پچاس مکانات
منہدم ہو گئے اور کئی مکانات کو سخت نقصان
پہنچا۔ پرسوں لاہور میں تین رنج بارش ہوئی
بارش صبح چار بجے شروع ہوئی اور مختلف
دفتروں کے بعد کافی رات کے تک جاری
رہی۔

عظیم انڈونیشیا عازم پولینڈ ہونے

ماسکو ۱۲ جولائی - ڈاکٹر جو انداز عظیم
انڈونیشیا روس کا دو ہفتے کا دورہ کرنے کے
بعد عازم پولینڈ ہو گئے۔ وہ چیکوسلواکیہ
منگولیہ، رومانیہ، بلغاریہ اور یوگوسلاویہ
سے بھی جائیں گے۔ ماسکو جوائن اڈے پر جن
اصحاب نے انہیں الوداع کہی ان میں سٹرا
خروشیف، وزیر اعظم اور مسٹر مکویان نائب
وزیر اعظم روس بھی شامل تھے۔

مکان میں مکان گرنے سے چھ افراد مجروح

مکان ۱۲ جولائی - ۱۰ جولائی کو مکان میں
وسلا دھار بارش ہوئی اس سے نشیبی علاقوں
میں کئی کچے مکانات گر گئے۔ مکان گرنے سے
چھ افراد مجروح ہو گئے جن میں ایک خانوون
تاشہ بھی شامل تھی۔ تاشہ کی بڑیاں ٹوٹ
گئی ہیں۔ اسے نیشنل ہسپتال کی سٹی بیچ میں
پہنچا دیا گیا۔ دوسرے لوگوں کو معمولی چوڑی
آئیں۔ مجموعی طور پر ساٹھ جھکیاں اور
چھوٹے مسمار ہو گئے۔

چونکہ بارشوں سے کئی کچے مکانوں میں
بڑا بڑا گنگے ہیں اس لئے ڈپٹی کمشنر نے
سارے شہر میں سروے کا حکم دے دیا ہے
روس کیوباسات لاکھ ٹن چینی خریدے گا
یوانا ۱۲ جولائی - صدر کیوبا نے ایک بیان میں
کہا کہ روس نے کیوبا سے سات لاکھ چینی خریدنے
کا فیصلہ کیا ہے۔ تاکہ امریکہ کی اقتصادی تباہی
بند کر کے روس سے کیوبا کے لئے جو دشواریاں
پیدا ہو گئی ہیں۔ کیوبا ان پر تابو پائے سکے۔
گل جوانا میں امریکہ کے خلاف ایک
عام اجلاس ہوا۔ ڈاکٹر کاسٹرو بیماری

